

民政事务局局长谈黄福荣先生（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（四月十六日）出席仁爱堂第三十／三十一届董事局交代就职典礼时与传媒的谈话内容：

记者：政府会不会追封黄福荣先生？

民政事务局局长：黄福荣先生表现了香港人那种伟大的爱心，以及一直为社会服务、伟大的博爱精神。昨天早上，唐英年司长已经表达了对他的追悼及敬意，我们昨天亦已与他的家人联系，并准备推荐他获颁金英勇勋章。黄先生的家人在地震发生时曾接获他的电话，表示已经逃出生天，逃离现场，其后孤儿院又再致电其家人，表示黄先生被困于瓦砾，因此他的家人起初不太相信有关黄先生罹难的消息。我们一直帮助他的家人，经北京到西宁，但由西宁到地震现场，即青海玉树县还有八百公里，他的家人暂未到达。今日他的家人已经接受黄先生去世的消息。在此情况下，民政事务局今日会签发一封信，向授勋委员会秘书处推荐黄先生获颁金英勇勋章。

记者：至于他的身后事，特区政府会否继续安排……

民政事务局局长：大家都知道，黄先生有家人在社会福利署工作，我们会与他的家人紧密联络及协助他们，看看有甚么可以帮忙。民政事务总署署长会与他的家人联络，看看他们有没有意愿安排黄先生安葬在景仰园，因为黄先生很能代表香港人的精神。

记者：会否安排在浩园安葬？

民政事务局局长：因为他并非公务员，而是民间人士，我们会与他的家人联络，看看会否安葬在景仰园。

完

2010年4月16日（星期五）